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REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2023.

Aos três dias do mês de abril do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo Vereador

Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos

Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana

Patricia Santos de Sá Araújo, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Ronaldo Mourão

Santana e Renato Barbosa Arruda. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus

aberta a sessão. Logo após fez a leitura de um capitulo bíblico, e em seguida falou sobre o que significa o título

de cidadão fortanogueirense. Em seguida deu iniciou a entrega dos títulos, iniciou pelo Senhor Alexsandro de

Jesus Lopes, que está representado pelo Sr. Cleber Araújo Santos, onde o presidente convidou o Sr. Vereador

Ronaldo Mourão Santana para fazer a entrega do título. Logo após convidou o Sr. Guilherme de Freitas

Gondra, e convidou o Vereador Carlos Zoel de Castro Andrade para fazer a entrega do título. Finalizado

convidou o Sr. Valter Costa Coelho, e para entregar o título convidou o vereador Carlos Zoel de Castro

Andrade, autor de ambos os títulos. O Senhor Presidente, parabenizou os homenageados e destacou pontos

importantes da vida dos homenageados, e disse que agora os mesmos são considerados fortanogueirenses.

Logo após franqueou a palavra aos homenageados, usou a palavra o Sr. Kleber que parabenizou os

parlamentares pela homenagem, e disse que Alexsandro foi uma pessoas que realmente alavancou Fortaleza

dos Nogueiras, elevando a agência a dois níveis, que o mesmo contribuiu com os cidadãos Fortanogueirense.

Guilherme de Freitas Gondra, agradeceu a Deus, e aos vereadores pelo título e disse que se sentiu honrado pela

homenagem, pois não se escolhe onde nascer mas pode se escolher onde morar, e o mesmo escolheu Fortaleza

dos Nogueiras. Adelci Coelho dos Santos Filho, falou em nome do Valter, que agradeceu a honraria feita nessa

casa, e disse que Valter agrega muito ao município, gerando emprego e como ser humano. Em seguida passou

a palavra aos vereadores, usou a Mesma: Renato Barbosa Arruda, que parabenizou aos homenageados e falou

que os requerimentos foram votados por unanimidade. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, falou que os

homenageados muito contribuem para o desenvolvimento da nossa cidade. Gesmar de Souza Nogueira, falou

que os homenageados viajam o Brasil porém escolheram Fortaleza dos Nogueiras para morar, que sempre

apreciam as biografias para votar, que os mesmos contribuem para o desenvolvimento do nosso município.

Ronaldo Mourão Santana, falou que Fortaleza dos Nogueiras , foi quem ganhou recebendo esses cidadãos, por

esse motivo estão sendo homenageados, que o Alexsandro não fixou residência na cidade, mas contribuiu com



o desenvolvimento do município. Carlos Zoel de Castro Andrade, agradeceu ao presidente pela entrega dos

títulos, e disse que agora os mesmos são também cidadão fortanogueirense. Logo após passou a palavra ao Dr.

Laésio Bomfim, que falou que não podia deixar de estar presente, pois conheceu o Guilherme a muito tempo, e

como disse o Guilherme não se escolhe onde nascer, e escolheu São Pedro dos Crentes para morar, falou que

não está muito feliz com a política, pois recebeu uma multa de 10,000, por ter publicado uma pesquisa ficando

em segundo colocado, e disse que tem certas atitudes do sistema que o deixa entristecido. Agradeceu ao povo

de Fortaleza dos Nogueiras pela votação que recebeu no Sul do Maranhão, e disse que fica feliz em saber que

foi feita a vontade de Deus. Finalizando o Sr. Presidente disse que quando sair do mandato se receber um título

desse irá ficar muito feliz, agradeceu ao Dr. Laésio e disse que o mesmo foi vitorioso, que tudo acontece no

tempo de Deus, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão.

Lavrou-se a presente Ata que Depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes.

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 03 de abril de

2023.
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